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Operaciones aritmética: Sumar, restar,
multiplicar y dividir por varias cifras

Sporty ha comprado paquetes de folios y

paquetes de rotuladores en un libreria.

¢Puedes obtener el gasto total si sabemos
que el coste de los paquetes de rotuladores
ha sido 2 € y el precio de los paquetes de
folios ha sido 2968 €?
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El profesor Loquillo ha comprado paquetes de
cartulinas y paquetes de folios para los deberes.

Si sabemos que el precio de los paquetes de
folios ha sido 98 € y el importe de los paquetes
de cartulinas ha sido 6783 €, calcula lo que se

gasto en total.

5726 9788 1234 8343
+ 64 + 3141 + 5638 + 463
9313 1382 7216 3477
+ 4 + 22 + 1 + 8
2543 9894 6743 2823
+ 8 + 3925 + 756 + 3
7812 2158 7442 4666
+ 298 + 283 + 66 + 8131




Geeky ha comprado sardinas y lubinas en una
pescaderia. Calcula el dinero que llevaba el
bolsillo sabiendo que el dinero sobrante fue
7263 €y el coste total ha sido 354 €.

3899 5195 3144 8745
+ 92 + 3 + 4339 + 31
2712 5792 1267 1762
+ 38 + 24 + 2399 + 1972
6791 4382 1574 5682
+ 538 + 653 + 757 + 894
9731 3362 4448 8322
+ 66 + 676 + 3 + 2518




El profesor Loquillo ha comprado gomas de
borrar y carpetas para los deberes. Conociendo
que el dinero sobrante fue 1614 € y el total de la
compra fue 7417 €, determina el dinero que

llevaba el bolsillo.

7899 8529 6189 4344
+ 1 + 84 + 3 + 354
1261 5455 9929 9924
+ 3 + 7 + 492 + 4721
1397 7597 3564 4532
+ 8151 + 784 + 9 + 1
7533 8666 1938 3425
+ 3652 + 1 + 186 + 1225




El profesor Loquillo ha comprado libros y
paquetes de cartulinas para el colegio. Obtén el
dinero de la vuelta si se sabe que el dinero que

tenia la cartera era 28 €y lo que se gasté en
total ha sido 6 €.

4587 7454 2961 7194
- 989 - 685 - 1961 - 4498
1192 7934 4811 5121
- 895 - 5988 - 3962 - 382
3290 7274 1396 2230
- 1298 - 377 - 498 - 240
8500 3456 1571 3890
- 2609 - 1468 - 898 - 1899




La profesora Silvia ha comprado naranjas y

Qg@g@g fresas para una excursion. Si sabemos que el
) dinero que llevaba el bolsillo era 12 € y el
importe total fue 2 €, calcula el dinero que le ha
sobrado.
9294 7972 5872 9645
- 596 - 6995 - 974 - 1677
2817 4678 3153 3835
- 1827 - 3998 - 1466 - 2898
5480 4894 9620 5802
- 3497 - 898 - 4856 - 2958
1581 6739 6874 9748
- 787 - 749 - 5877 - 6849




P
)

Sporty ha comprado pantalones y cronémetros
en un hipermercado. ¢Puedes obtener el dinero
sobrante de la compra si se sabe que el dinero
que tenia el bolsillo era 36 € y el total gastado
fue 2 €2

7232
- 1453

9837
- 868

8596
- 2598

2052
- 452

9151 3901
- 2867 - 934
9740 1400
- 3776 - 958
8760 9476
- 784 - 5688
2014 4691
- 978 - 3692

9989
- 8989

4671
- 1791

7215
- 1837

7469
- 6999




Geeky ha comprado gomas de borrar y agendas
en un quiosco. Si se sabe que el dinero que
llevaba el bolsillo era 25 € y el importe total ha

sido 4 €, {puedes obtener el dinero de la vuelta?

673 235 766 761
x 786 x 352 x 539 X 663
911 849 624 368
x 748 X 933 x 243 x 341
691 344 396 341
x B39 x 882 x 919 x b36
545 533 185 345

x 317 X 235 x 792 x 952




Fernando ha comprado pldtanos en una fruteria.
Calcula el importe conociendo que el nimero de
platanos comprados fue 14 y el coste por unidad

de los mismos es 15 €.

246 156 549 361
x 654 x 857 X 696 x 573
254 669 868 639
x 496 x 179 x 349 x 999
883 121 993 365
X 667 x b64 x 423 x b46
199 263 371 388

x 598 x 778 x 591 x b13




El profesor Loquillo ha comprado para comer
atunes. Averigua el gasto en los sabiendo que el
nimero de atunes comprados fue 20 y el coste
por unidad de los mismos es 2 €.

387 826 714 721
X 366 X 263 x 972 x 212
641 873 375 793
x 271 x 112 X 969 x 15
379 393 585 946
X 943 X777 x 356 x 416
419 687 221 425

x 143 x 975 x 238 x 256




la cena. Conociendo que el nimero de higos
comprados ha sido 20 y el precio por unidad de
los mismos es 24 €, ¢podrias obtener el coste?

La profesora Malategui ha comprado higos para

2883733845 1758908 858 502532 (438

22247361630 3604634 (445 7988729 936

1142081 [916 4861368 [931 3513692 777




La profesora Silvia ha comprado para la cena

Qg@g@g merluzas. ¢Podrias obtener el importe
) conociendo que el nimero de merluzas
compradas ha sido 19 y el precio unitario de las
mismas es 3 €?
4521081 (786 7780266 (933 7652628 (906
2762920612 3202837974 1100490 [125

4474646771 8585353 (973 560476 (156




La profesora Silvia ha comprado para el colegio

ag@g@g paquetes de cartulinas. Calcula el nimero de
) paquetes de cartulinas comprados si sabemos
que el precio ha sido 28 € y el precio por unidad
de los mismos es 7 €.
3629352 567 4052730 (650 5381273 687
6916300 [991 665134 (365 3226053 390

2490558 |515 2122249 1443 1914063 216







